



V listopadu zemřela moje maminka, babička, prababička paní **Anna Vymazalová** a moji bratři a strýcové **Miroslav a Jiří Vymazalovi**. Za tichou vzpomínku děkuje dcera, sestra Jarmila a neteř s rodinami.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 20. listopadu uplynulo 9 roků, co nás opustil náš milovaný manžel, otec a dědeček pan **Petr Skřivánek**. S láskou vzpomíná rodina Skřivánková.



Dne 20. listopadu vzpomínáme 15. výročí, co nás navždy opustila naše dcera, sestra, švagrová a teta **Zdenka Bartošková**. Stále vzpomínají rodina Bartošková a Kovářova.



Dne 20. listopadu uplyne 15 roků, co nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Josef Kotisa z Vyškova-Nouzky**. Stále vzpomíná dcera s manželem a vnučky Helena a Milena s rodinami.



Ruku už Ti nemůžeme k Tvým narozeninám dát, už jen kytičku květů na hrob Ti můžeme dát.
Dne 20. listopadu by se dožil 90 let pan **Antonín Štrajť z Rousínova** a dne 8. října jsme vzpomněli 2. výročí od jeho úmrtí. Za tichou vzpomínku děkují manželka a dcera s rodinou.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 21. listopadu vzpomene 1. výročí úmrtí pana **Ing. Radoslava Prachaře**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná manželka a děti s rodinami.



Dne 21. listopadu uplyne 7 let od doby, kdy nás navždy opustila naše maminka paní **Nevjanka Madžarova**. S láskou a vděčností stále vzpomínají dcera a synové s rodinami.



Všechno, čeho jsme si na Tobě vážili a cokoliv jsme na Tobě obdivovali, trvá a potrvá dál v srdcích nás všech.
Dne 22. listopadu vzpomene 9. výročí úmrtí pana **Radomila Šlumpy**. S úctou a láskou stále vzpomíná maminka, Renáta, Anita, Petr a Nela.



Dne 22. listopadu to budou 2 roky, co nás opustila milovaná dcera, manželka, maminka a babička paní **Milada Bártová**. S láskou vzpomínají maminka, manžel, dcera a syn s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá...
Dne 23. listopadu 2014 si připomeneme 5. výročí úmrtí našeho manžela, tatínka a dědečka pana **Karla Müllera z Vyškova**. Stále vzpomíná rodina.



Vzpomeňte s námi.
Dne 26. listopadu to budou 3 roky, kdy nás navždy opustila milá manželka, maminka, babička a známá paní **Jarmila Čutková**. Děkují manžel Jan, děti Miroslava a Jan s Rostislavem spolu s rodinami.

Opustili nás

Zdeněk Muselík (1940), Hostěrádky-Rešov	† 3. 11.
Jarmila Valová (1924), Hostěrádky-Rešov	† 4. 11.
Jan Drápal (1925), Zbýšov	† 9. 11.
Františka Velecká (1921), Milešovice	† 10. 11.
Aloisia Kohoutková (1915), Zelená Hora	† 12. 11.
Cyrila Navrátilová (1936), Vyškov	† 14. 11.
Milan Kučera (1951), Rašovice	† 14. 11.
Anna Hrušková (1930), Otrokovice	† 15. 11.
Vlastimír Bilíček (1919), Vyškov	† 16. 11.
Blanka Zemánková (1932), Bučovice	† 16. 11.
Vlastimil Sadílek (1954), Křenovice	† 17. 11.
Marie Nevyjelová (1926), Nové Hvězdlice	† 17. 11.
Jiří Kremz (1961), Brankovice	† 17. 11.
Marie Flaxová (1968), Komořany	† 18. 11.
Lubomír Košťál (1931), Tučapy	† 18. 11.

Dohled na mysliveckých honech

Jedním z úkolů Policie České republiky na úseku zbraní a střeliva je i dohled nad dodržováním zákona o zbraních u držitelů zbrojního průkazu, držitelů zbraní kategorie D a střeliva do těchto zbraní a u ostatních držitelů střelných zbraní a střeliva. Zejména pak kontrola dodržování povinností a zákazů včetně provádění oprávnění podle tohoto zákona. Stejně jako v minulých letech, v době tzv. lovecké sezony od října do konce roku probíhají na území celé České republiky akce dohledu nad společnými lovy zvěře. Účastní se jich především policisté služby pro zbraně a bezpečnostní materiál. Policisté kontrolují oprávněnost k držení a nošení střelné zbraně a střeliva účastníky společných lovů zvěře. Tedy zda střelci mají u sebe předepsané doklady (zbrojní průkaz, průkaz zbraně apod.). Také kontrolují, zda

není schopnost držitelů střelných zbraní a střeliva, kteří střelnou zbraň nosí nebo s ní na veřejnosti či veřejnosti přístupném místě manipulují, snížena požitím alkoholických nápojů či omamných nebo psychotropních látek. Stejně tak provádí policisté i kontrolu dalších osob, které vykonávají činnost, při níž by mohly ohrozit svůj život či zdraví nebo jiných osob. A to zda při výkonu těchto činností nebo před jejich vykonáním nepožili alkoholické nápoje či omamné nebo psychotropní látky (např. honci). Vzhledem k tomu, že tyto akce probíhají každoročně, je činnost policie zejména preventivní. Nicméně v případě porušení právních předpisů ze strany držitelů zbrojního průkazu nebo vlastníků zbraně nastupuje represe. Je třeba si uvědomit, že závažné porušení povinností nebo nesplnění

zákazu uloženého držiteli zbrojního průkazu právními předpisy na úseku zbraní a střeliva může mít vážné následky na životě, zdraví nebo majetku. Proto byly od 1. února 2009 jednotlivé skutkové podstaty přestupků na úseku zbraní a střeliva zakotveny přímo do zákona o zbraních a současně se podstatně zvýšila horní hranice ukládaných sankcí za tyto přestupky. Za zvlášť závažné přestupky na úseku zbraní a střeliva lze fyzickým osobám ve správním řízení uložit sankci až padesát tisíc korun (na místě v blokovém řízení do výše pěti tisíc korun). Díky preventivní činnosti policie došlo v průběhu let k markantnímu snížení počtu případů zjištěného požití alkoholických nápojů střelci před nebo v průběhu společného lovu zvěře. Preventivní činnost policie hodnotí kladně laická veřejnost i samotní myslivci.

Rovněž pozitivně se dívá na prováděné dohledy na společných lovech zvěře i vedení Jihomoravské myslivecké jednoty, která sdružuje většinu aktivních myslivců. Loni bylo v územním obvodu působnosti odboru služby pro zbraně a bezpečnostní materiál Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje provedeno více než sto třicet akcí dohledu nad mysliveckými hony, z toho čtrnáct akcí na Vyškovsku, kdy jsme zkontrolovali více než dvě stě čtyřicet střelců. Jeden z nich měl pozitivní dechovou zkoušku na alkohol. Naměřili jsme mu 0,68 promile. V sobotu 15. listopadu jsme při dohledu nad společnými lovy zvěře na Vyškovsku nezaznamenali u střelců ani honců požití alkoholu. V pořádku měli myslivci i předepsané doklady.

por. Mgr. Alice Musilová

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

SVATÁ KATEŘINA VEŠÍ HÓSLÉ DO KOMINA

Přijďte se v neděli 23. listopadu 2014 v 15.00 hodin podívat do Muzea Vyškova na tradiční kateřinské vystoupení Dětského folklorního souboru Klebetníček a Hanáckého folklorního souboru písní a tanců **Svatá Kateřina veší hósle do komina**, které připomene poslední taneční zábavy před adventem a Vánoce a přiblíží také říkadla, hádanky a hry, kterými se v minulosti bavily ve svém volném čase děti. Vstup na vystoupení je zdarma.

POZVÁNKA NA VÝSTAVU

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu **Kouzlo stolic her**, vhodnou pro návštěvníky všech věkových kategorií, která začíná v Zámecké komoře našeho muzea 20. 11. 2014 a bude zde k vidění do 18. 1. 2015. Hra provází člověka od narození až do konce života. Děti prostřednictvím her poznávají okolní svět, učí se základním společenským zvyklostem, v dospělosti je hra pro člověka způsobem odpočinku a relaxace. Stolní hry mají podle archeologických nálezů několik tisíciletí dlouhou tradici. Některé hry jsou populární již u několika generací, některé zazáří a upadnou v zapomnění. Mezi ty tradiční patří Šachy, Dáma, Člověče, nezlob se a další. Ale také moderní společenská hra Monopoly je oblíbená již takřka 80 let. V současné době zažívají stolní hry svoji renesanci. Moderní stolní hry se od těch klasických, spíše abstraktních, odlišují svou motivací. Odehrávají se v konkrétním prostředí a mají konkrétní cíl (chytit bandity, postavit město apod.). Nejde jen o to vyhrát, ale hráč je motivován pro samotný průběh hry. Výstava prezentující unikátní sbírku her z celého světa, kterou shromáždila Miroslava Pecháčková z Muzea hraček v Rychnově nad Kněžnou, je příležitostí uvidět hry, které hráli dospělí i děti v minulosti, ale také možnost pobavit se a pohrát si. Těšíme se na vaši návštěvu!

POZVÁNKA DO MUZEA BUČOVICE

Zveme vás do **Muzea Bučovice** na novou výstavu **Autíčka pro malé i velké**

kluky. Výstava představuje autíčka, se kterými si hráli děti i tatínci už v šedesátých letech minulého století a hrají si s nimi dodnes. Zastoupeny budou výrobky z produkce českých výrobních družstev, dovožená z NDR, ale i modely světově známé britské značky Matchbox, autíčka na klíček, ale i další hračky pro milovníky automobilismu. Součástí výstavy je i herna pro děti, kde si malí návštěvníci mohou zahrát na pilota F1, zazavodit si s foukacími autíčky a také si ověřit či doplnit svoje znalosti silničního provozu.

Současně s výstavou autíček se můžete také podívat na výstavu prací dětí z **DDM Bučovice - Betlémský beránek**. Obě výstavy v Muzeu Bučovice potrvají do 11. 1. 2015.

POUTNÍCE SLAVKOVĚ

Dne 1. 12. 2014 od 19.00 proběhne **Vánoční koncert** kapely Poutníci s názvem Country Vánoce, a to v Domě dětí a mládeže ve Slavkově u Brna na Komenského náměstí 495. Během večera zaznejí ty nejslavnější poutnické písně, ale hlavně v druhé části koncertu, skladby s vánoční tematikou z oblasti country hudby a swingu.

Na závěr posluchači uslyší i koledy upravené pro banjo, mandolínu, kytaru, dobro a kontrabas. V průběhu Vánočního koncertu je pro vás nachystáno i vystoupení hosta, a sice folklorního zpěváka, kytaristy, skladatele a možno říci, že i folklorní legendy – Slávka Janouška.

Vstupenky budou v předprodeji za 120 Kč a na místě za 140 Kč (dětí do 15 let budou platit polovic) v prodejně KNIHY DÁRKY Skaličková - Pokorná na Palackého náměstí ve Slavkově u Brna.

PŘIJÍDE SI ZACVIČIT!

PILOXING – ideální cvičení na zhubnutí a vytvarování postavy. Každé PONDĚLÍ od 19-20 hod. na ORLOVNĚ a v ÚTERÝ a ČTVRTEK od 19-20 hod. na ZŠ Letní pole. Více info na www.zumbavyškov.cz; tel.: 736 488 865 (Lenka Frydrychová).

ZUMBA PARTY - V neděli 30.11. od 17.00-18.30 hod. hala ZŠ Nádražní 5. Cena 100 Kč. Přihlášky a více informací na www.zumbavyškov.cz

HRŮZOSTRAŠNÉ PROHLÍDKY ZÁMKU

Prokažte odvahu a přijďte v neděli 23. 11. 2014 na zámek Slavkov - Austerlitz. V časech 16.30, 17.30 a 18.30 vás Morticie Addamsová provede svým sídlem s bohatou historií plnou bolesti a utrpení. Mimo to se také seznámíte s dalšími zruďnými obyvateli panství a možná budete i pozváni na upíří svatbu!

Děti se pokusí zastrašit zámecké obludy svými vlastními kostýmy - ty jsou srdečně vítány, nejsou však podmínkou. Malé příšerky mohou svoji vizáž podtrhnout také malováním na obličej, které bude v salla terénně zámku probíhat od 16.00 hod. Dospělí zase mají možnost se zahrát třeba svařeným vínem v zámecké kavárně.

Prohlídka formou kostýmovaného představení proběhne v části trasy Historické sály a Podzemí. Délka je přibližně 50 minut a z důvodu omezené kapacity je nutná předchozí rezervace na tel. 544 227 548. Prohlídka je vhodná pro děti od 5 let v doprovodu rodičů. Těší se na vás průvodci zámku.

PĚŠÍ DO AFRIKY

Z deštivé Vyškova vás 22. 11. 2014 přeneseme do slunné Afriky. Nahlédneme pod pokličku cizokrajné atmosféry černého kontinentu. Seznámíme se s papouškem žako, pohladíme africké hady, ochutnáme africká jídla, vyzkoušíme africké bubnování a tance... Akce probíhá ve spolupráci s VZP. Od 14.00 hodin na Hanáckém statku v ZOO Parku Vyškov.

Nedej drogám šanci

Bezmála tři sta padesát studentů v Blansku, více než dvě stě třicet ve Vyškově a téměř sto sedmdesát v Boskovicích se letos zúčastnilo preventivní akce s názvem **Nedej drogám šanci**. Akce, která má napomoci mladým lidem vyhodnotit rizika užívání návykových látek, je určena studentům prvních ročníků středních škol. Právě oni totiž většinou přicházejí z menších obcí do větších měst a je tedy větší možnost, že jim drogu někdo nabídně. Akce se uskutečnila 4. listopadu v Blansku, 6. listopadu ve Vyškově a 10. listopadu v Boskovicích.

Během dopoledne se posluchači seznámili v krátkých vstupech s negativními vlivy užívání drog. Lékař specializující se na léčbu závislostí například seznámil studenty s dopady užívání alkoholu, cigaret a drog na zdraví člověka. Kriminalista přiblížil práci policie v rámci odhalování trestné činnosti související s drogami.

por. Mgr. Alice Musilová



Mladší žáci oddílu ragby ukončili podzimní sezonu v kategorii U11 na hřišti Dragonu v Brně. Turnaj se konal s účastí tří zahraničních oddílů z Rakouska a dalších pěti oddílů z Moravy. Na tomto závěrečném turnaji podzimní sezony si Vyškov vedl velmi dobře, bez jediné prohry s vysokými skóre 23:0. Přes špatný terén předvedli Vyškováci příkladnou kolektivní hru. Svým vystoupením potvrdili letošní účast bez jediné prohry v oblastní soutěži podzimní sezony.

Foto: Michala Tytyisová